ZOCCOLI PLINTHS

Zoccoli PVC con diversirivestimenti: foglia alluminio (lucido, champagne, spazzolato, specchio,
inox); piu di 500 tipi di carta e PVC; legno grezzo e verniciato. Accanto alle finiture standard, ¢
possibile realizzare finiture su richiesta.

Zoccoli in alluminio in diverse anodizzazioni: spazzolato, lucido, champagne, chimico.

Opes produce zoccoliin pvc ecologico, realizzati con materiale termoplastico, principalmente
naturale e rinnovabile e abbondante in natura, senza piombo (I’utilizzo del piombo sara vietato
entro il 2015).

La geometria brevettata permette un perfetto accoppiamento-aggancio; una perfetta adesione
della guarnizione al suolo per una migliore funzionalita ed effetto estetico.

Un’ampia gamma di accessori & disponibile nello stesso materiale e finitura o rivestimento dello
zoccolo, o semplicemente in plastica.

PVC plinths with different coverings: genuine aluminium foils (gloss, champagne, brushed, mirror,
stainless steel); over 500 kinds of papers and PVC; raw and painted wood. Besides these standard
coverings, your own coverings can also be applied.

Aluminium plinths in different anodizations: brushed, glossy, champagne, not brushed.

Opes produces pvc ecological plinth, made of a thermoplastic predominantly natural material,
renewable and abundant in nature and lead-free (lead-usage will be forbidden starting from 2015).

The plinth’s patented geometry allows: a perfect matching with the clip for feet fixing; a perfect
adherence of the gasket to the floor, for a better functional and aesthetical result.

A wide range of accessories, same material and same finishing or covering of the plinth, or simply
in plastic, is available.
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ZOCCOLI PLINTHS

guarnizione trasparente nascosta con ottima aderenza al pavimento hidden transparent gasket with optimal sticking to the floor

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

i H
codice —L

code
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30180100xxx400 100 4000 15 60 19 21x402x12
30180100xxx500 100 5000 15 75 23 21x502x12
120 4000 15 60 22 22x402x14
120 5000 15 75 28 22x502x14
30180150xxx400 150 4000 15 60 28 21,5x402x17
30180150xxx500 150 5000 15 75 35 21,5x502x17
d 180 4000 12 48 24 21,5x402x20

altezza 80 mm L=4000 e L=5000 disponibile su richiesta
height 80 mm L=4000 and L=5000 available upon request

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.

\ANAAARKNANANAN

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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doppia guarnizione (sopra e sotto) trasparente
transparent double gasket (top and bottom)

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

) R
codice H
L
code
H(mm) L(mm) [pcs m kg | PxLxH (cm) 5
30189100xxx400 100 4000 15 60 34 20x402x12 %
30189100xxx500 100 5000 15 75 42 20x502x12 %
120 4000 15 60 42 20x402x14
120 5000 | 15 75 52 | 20x502x14 ]
30189150xxx400 150 4000 15 60 45 20x402x17 %Q
30189150xxx500 150 5000 15 75 56 20x502x17
180 4000 12 48 38 20x402x20
180 5000 12 60 47 20x502x20 %
altezza 80 -110 -140 mm L=4000 e L=5000 disponibili su richiesta %
heights 80 -110 -140 mm L=4000 and L=5000 available upon request I@
L
125

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



Z0OCCOLI

CODE

zoccolo in PVC rivestito
ORI Covered PVC plinth

con 1 guarnizione morbida with 1 soft gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

12
. H
codice H 1 (I
code P L
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm) J
30401100xxx400 100 4000 15 60 30 20x402x12
30401120xxx400 120 4000 15 60 32 20x402x14
30401150xxx400 150 4000 15 60 35 20x502x17

altezza 80 mm L=4000 disponibile su richiesta
height 80 mm L=4000 available upon request

LW, @

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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e

CODE profilo PVC coestruso per

577 zoccolo in legno / co-extruded
PVC profile for wooden plinth

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

o
®
codice H .
code P .
L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30147000xxx300 3000 90 270 22 10x302x10

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

16

Y

19
codice . .
code P L
L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)
uos577 3000 450 20 17x305x16

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PVC RIVESTITO PVC COVERED ACCESSORIES

CODE giunzione lineare

CODE giunzione 90° R12 CODE giunzione 90° R12 doppio rivestimento
134 joint cap 127 90° R12 joint cap 127 DR 90° R12 joint cap front and rear covering
R12 R12
~ ~
I | N (V]
'\[
codice H i . codice H i . codice H
code (mm) P L code (mm) P L code (mm)
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30134077xxx000 | 77 | 196 2 24x24x13 30127077xxx000 | 77 | 196 4 28x40x19 30127077xxx001 | 77 | 196 4 28x40x19
30134097xxx000 | 97 | 156 19  24x24x13 30127097xxx000 | 97 | 152 38  28x40x19 30127097xxx001 | 97 | 152 38  28x40x19
30134117xxx000 | 117 | 1382 18  24x24x13 30127117xxx000 | 117 | 128 36  28x40x19 30127117xxx001 | 117 | 128 36  28x40x19
30134147xxx000 | 147 | 104 18  24x24x13 30127147xxx000 | 147 | 100 43  28x40x19 30127147xxx001 | 147 | 100 43  28x40x19
30134177xxx000 | 177 | 88 22  24x24x13 30127177xxx000 | 177 | 88 45  28x40x19 30127177xxx001 | 177 | 88 45  28x40x19
CODE giunzione 90°/135° rivestito CODE giunzione 90° R2 CODE giunzione 90° R2 doppio rivestimento
135 90°/135° covered end cap 157 90° R2 joint cap 157 DR 90° R2 joint cap front and rear covering
-
2 2
3 QQ’ 3 Q\q,
50
I ~ .
N [aY]
'}
codice H i . codice H i . codice H il .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30135077xxx000 | 77 | 196 48  28x40x19 30157077xxx000 | 77 | 88 34  28x40x19 30157077xxx001 | 77 | 88 34  28x40x19
30135097xxx000 | 97 | 156 43  28x40x19 30157097xxx000 | 97 | 156 28x40x19 30157097xxx001 | 97 | 156 3 28x40x19
30135117xxx000 | 117 | 182 38  28x40x19 30157117xxx000 | 117 | 132 28x40x19 30157117xxx001 | 117 | 132 28x40x19
30135147xxx000 | 147 | 104 4 28x40x19 30157147xxx000 | 147 | 104 28x40x19 30157147xxx001 | 147 | 104 28x40x19
30135177xxx000 | 177 | &8 28x40x19 30157177xxx000 | 177 | 88 32  28x40x19 30157177xxx001 | 177 | 88 32  28x40x19

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC

ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PVC RIVESTITO PVC COVERED ACCESSORIES

CODE giunzione 135°

130

135° joint cap

CODE

giunzione 135° doppio rivestimento

130 DR 135° joint cap front and rear covering

B

P

H
P‘ L

H
P‘ L

codice H codice H
code (mm) code (mm)
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30130077xxx000 7 196 3,6 28x40x19 30130077xxx001 77 196 3,6 28x40x19
30130097xxx000 97 1562 3,7 28x40x19 30130097xxx001 97 1562 3,7 28x40x19
30130117xxx000 | 117 128 3,6 28x40x19 30130117xxx001 117 128 3,6 28x40x19
30130147xxx000 | 147 | 100 38 28x40x19 30130147xxx001 | 147 | 100 3.8 28x40x19
30130177xxx000 | 177 | 88 3,8 28x40x19 30130177xxx001 | 177 | 88 3,8 28x40x19

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE terminale

CODE giunzione lineare

125 endcap 126 joint cap
(= ]
[se)
— /M
T |
L J j
==
codice H i . codice H i .
code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
M125X0 100 250 2 28x40x19 M126X0 100 250 2 28x40x19
M125X2 120 250 2 28x40x19 M126X2 120 250 2 28x40x19
M125X5 150 250 2,5 28x40x19 M126X5 150 250 2,5 28x40x19
FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI IN PLASTICA PLASTIC ACCESSORIES

CODE griglia per aerazione CODE griglia per aerazione
139 air diffusion grate 409 air diffusion grate

174

W gy

ww gy 0

39
—
L)

codice H U . codice H R .
code (mm) P L P L

code (mm)
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)

M139X0 120 23 28x40x19 M409X0 1500 7 40x28x40

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE zoccolo aerazione per art.180 CODE zoccolo aerazione per art.189
182 air diffusion plinth for art.180 199 air diffusion plinth for art.189

codice H i . codice H
code (mm) ) L code (mm)
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30182080xxxzzz | 80 | 10 13  65x18x15 301990800022z | 80 | 10 13 65xexis
SIS} "0 | 0 17 8585 30199100xxxzzz | 100 | 10 17  65x18i5
Slidiioozel) 120 | 10 2 65185 30199120xxxzzz | 120 | 10 2 65x18x15
30182150xxxzzz | 150 10 2,3 65x18x15 30199150xxxzzz | 150 10 23 65x18x15
30182180xxxzzz | 180 10 2,8 20x60x20 30199180xxxzzz | 180 10 2.8 20x60x20

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN PVC ACCESSORIES FOR ALL PVC PLINTHS

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE zoccolo curvato su disegno per art.180 CODE zoccolo curvato su disegno per art.189
183 custom curved plinth for art.180 193 custom curved plinth for art.189

ww

codice H codice H
code (mm) code (mm)
30183080xxxzzz | 80 30193080xxxzzz 80
30183100xxxzzz | 100 30193100xxxzzz | 100
30183120xxxzzz | 120 30193120xxxzzz | 120
30183150xxxzzz | 150 30193150xxxzzz | 150
30183180xxxzzz | 180 30193180xxxzzz | 180

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 100-101.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 100-101 for available finishes.

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number.

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

CODE rivestito alluminio lucido
800 gloss aluminium covered

CODE rivestito alluminio specchio
809 “mirror” aluminium covered

rivestito legno
in diverse colorazioni a campionario
wood covered, several options

FINITURE/COLORE PER ZOCCOLI IN PVC

CODE rivestito alluminio champagne CODE rivestito alluminio spazzolato
802 champagne aluminium covered 805 brushed aluminium covered

CODE rivestito alluminio inox rivestito carta/pvc
813 stainless steel aluminium covered in 500 colorazioni a campionario
paper/pvc covered, 500 options

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con

301 8008@/ il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code

of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “802 rivestito alluminio champagne” il codice
completo risulterebbe cosi composto:
If you choose “802 champagne aluminium covered” the code will be so complete:

30180080 802 400

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE CODICE zOCCoLl
FINISH/COLOURS PLINTHS CODE
180 189 401

CODE rivestito alluminio lucido o o o
800 gloss aluminium covered
CODE rivestito alluminio champagne o o o
802 champagne aluminium covered
CODE rivestito alluminio spazzolato o o o
805 brushed aluminium covered
CODE rivestito alluminio specchio o o o
809 “mirror” aluminium covered
CODE rivestito alluminio inox o o o
813 stainless steel aluminium covered

rivestito carta/pvc o o o

paper/pvc covered

rivestito legno o o o

wood covered

FINITURE/COLORE CODICE ACCESSORI

FINISH/COLOURS CODE ACCESSORIES

134|127 | 127dr | 135 | 157 | 157dr | 130 | 130dr | 126 | 129|128 | 125|139 | 182 | 199 | 183 | 193

PVC RIVESTITO / PVC COVERED

CODE rivestito alluminio lucido
800 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

gloss aluminium covered

cope rivestito alluminio champagne
802 champagne aluminium covered
cope  rivestito alluminio spazzolato
805  pryshed aluminium covered

CODE di brill / brill dized Per accessori zoccolo finitura code 809 vedi pag.111
809  anodizzato brill / brilliant anodize For accessories of plinth finish code 809 see page 111

CODE rivestito alluminio inox
813 [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) [ [ ] o o Y )

stainless steel aluminium covered
rivestito carta/pvc

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
paper/pvc covered
rivestito legno / wood covered o o | o ° o | o o o | oo
PLASTICA / PLASTIC
901 bianco / white o o o o
902  nero/ black bl Il Bl
S%Dé grigio chiaro / light grey e o o o o
CODE
905 Mmarrone / brown e o |0 o o

CODE

204 beige / beige e o ol o | o

zoccoli




ZOCCOLI PLINTHS

CODE

176

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

H -
i H
codice ’L ) “

code P =
H(mm) L(mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
100 4.000 15 60 25 12x402x10
120 4.000 15 60 28 12x402x13
150 4.000 15 60 41 12x402x17 G

altezza 140 - 180 mm L=4000 disponibili su richiesta
heights 140 - 180 mm L=4000 available upon request

B ANEVA AN

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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RRLEEERVATARAAS

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H ’
L —
code
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30177100xxx400 100 4.000 15 60 25 12x402x10
30177120xxx400 120 4.000 15 60 28 12x402x13
30177150xxx400 150 4.000 15 60 41 12x402x17

altezza 80 - 130 - 203 mm L=4000 disponibili su richiesta
heights 80 - 130 - 203 mm L=4000 available upon request

Y ANEEA AN

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice H ’ ]
L
code
H(mm) L(mm) |pcs m kg | PxLxH (cm)
100 4100 15 60 26 12x412x10

120 4100 15 60 32 12x412x13
150 4100 15 60 37 12x412x17 S
H
altezza 60 - 130 - 180 - 200 mm L=4100 disponibili su richiesta
heights 60 - 130 - 180 - 200 mm L=4100 available upon request

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS



guarnizione trasparente transparent gasket

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

1

H
P‘ L

codice

code
H(mm) L (mm) | pcs m kg | PxLxH (cm)
30197150xxx400 150 4.000 10 40 28 15x420x18

=
y

150

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice

della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the

finish. See page 110-111 for available finishes.

ACCESSORI ACCESSORIES

CODE giunzione 90° esterna in plastica
197/01 external plastic 90° joint cap

=g

35

Bz I
© ?(L“ >

CODE giunzione 90° interna in plastica
197/02 internal plastic 90° joint cap

codice H
code (mm)

pcs kg PxLxH (cm)
M197150xxx01 150 50 1,5 28x40x19
M197150xxx02 | 150 | 50 1,5 28x40x19

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli



ZOCCOLI PLINTHS

ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO

ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

ACCESSORI IN ALLUMINIO  ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE giunzione lineare
154 joint cap

CODE giunzione lineare

1018 joint cap

CODE giunzione 90° R12
161 90° R12 joint cap

- A . .._i_""""
o -~
R12
L | || _ o
© Q ™
= =50 & .
codice H U . codice H i . codice H R .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30154057xxx000 | 57 | 264 2 24x24x13 301018057xxx000| 57 | 264 2 24x24x13 30161057xxx000 | 57 | 264 4 28x40x19
30154077xxx000 | 77 | 196 2 24x24x13 301018077xxx000| 77 | 196 2 24x24x13 30161077xxx000 | 77 | 196 4 28x40x19
30154097xxx000 | 97 | 156 1,8 24x24x13 301018097xxx000| 97 | 156 1,8 24x24x13 30161097xxx000 | 97 | 152 4 28x40x19
30154117xxx000 | 117 | 132 1,8 24x24x13 301018117xxx000| 117 | 132 1.8 24x24x13 30161117xxx000 | 117 | 128 42 28x40x19
30154127xxx000 | 127 | 120 1,8 24x24x13 301018127xxx000| 127 | 120 1,8 24x24x13 30161127xxx000 | 127 | 120 43 28x40x19
30154137xxx000 | 137 | 112 1,8 24x24x13 301018137xxx000| 137 | 112 1.8 24x24x13 30161137xxx000 | 137 | 112 31 28x40x19
30154147xxx000 | 147 104 1,8 24x24x13 301018147xxx000 | 147 104 1,8 24x24x13 30161147xxx000 | 147 100 3,9 28x40x19
30154177xxx000 | 177 | 88 2 24x24x13 301018177xxx000| 177 | 88 2 24x24x13 30161177xxx000 | 177 | 88 39 28x40x19
30154200xxx000 | 200 | 76 2,1 24x24x13 301018200xxx000| 200 | 76 2,1 24x24x13 30161200xxx000 | 200 | 76 39 28x40x19
CODE giunzione 90° R2 CODE giunzione 90° CODE giunzione 135°
171 90° R2 joint cap 572 90° joint cap 132 135°joint cap
R2
35
< Nk
L - Q
' L
codice H i . codice H i . codice H R .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30171057xxx000 | 57 264 3,5 28x40x19 30572057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30132057xxx000 | 57 264 4,8 28x40x19
30171077xxx000 77 196 3,5 28x40x19 30572077xxx000 77 464 9,5 28x40x19 30132077xxx000 | 77 196 5 28x40x19
30171097xxx000 | 97 | 152 36 28x40x19 30572097xxx000 | 97 | 384 95 28x40x19 30132097xxx000 | 97 | 152 5 28x40x19
30171117xxx000 | 117 | 128 33 28x40x19 30572117xxx000 | 117 | 304 95 28x40x19 30132117xxx000 | 117 | 128 5 28x40x19
30171127xxx000 | 127 120 3,6 28x40x19 30572127xxx000 | 127 280 9,5 28x40x19 30132127xxx000 | 127 120 5 28x40x19
30171137xxx000 | 137 112 3,6 28x40x19 30572137xxx000 | 137 256 9,5 28x40x19 30132137xxx000 | 137 112 4 28x40x19
30171147xxx000 | 147 | 100 4 28x40x19 30572147xxx000 | 147 | 256 95 28x40x19 30132147xxx000 | 147 | 100 4 28x40x19
30171177xxx000 | 177 88 4 28x40x19 30572177xxx000 | 177 192 9,5 28x40x19 30132177xxx000 | 177 88 4,2 28x40x19
30171200xxx000 | 200 | 76 4 28x40x19 30572200xxx000 | 200 | 160 9,5 28x40x19 30132200xxx000 | 200 | 76 44 28x40x19

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO

ACCESSORI IN ALLUMINIO  ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE giunzione variabile -90°/+270°
144 variable junction -90°/+270°

CODE giunzione variabile -90°/+270°
145 variable junction -90°/+270°

ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

CODE giunzione variabile -90°/+270°
574 variable junction -90°/+270°

codice H i . codice H al . codice H b .
code (mm) P L code (mm) P L code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30144057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30145057xxx000 | 57 640 10 28x40x19 30574057xxx000 | 57 540 15 28x40x19
30144077xxx000 | 77 | 464 9,5 28x40x19 30145077xxx000 | 77 | 464 95 28x40x19 30574077xxx000 | 77 | 432 14 28x40x19
30144097xxx000 | 97 384 95 28%40x19 30145097xxx000 | 97 384 9,5 28x40x19 30574097xxx000 | 97 324 10 28x40x19
30144117xxx000 17 304 95 28x40x19 30145117xxx000 117 304 9,5 28x40x19 30574117xxx000 117 243 10 28x40x19 —
: 30145127xxx000 | 127 | 280 95  28x40x19 30574127xxx000 | 127 | 243 11 28x40x19 g

SOISHIZDOX0008 127 | 280 95  28x40x19 30145137xxx000 | 137 | 256 9,5  28x40x19 30574137xxx000 | 187 | 216 11 28x0x19 o
30144137xxx000 | 137 | 256 95  28x40x19 30145147xxx000 | 147 | 256 95  28x40x19 30574147xxx000 | 147 | 216 12 28x40x19 Q
30144147xxx000 | 147 | 256 9,5  28x40x19 30145177xxx000 | 177 | 192 95  28x40x19 30574177xxx000 | 177 | 180 7 28x40x19
30144177xxx000 | 177 | 192 9,5 28x40x19 30145200xxx000 | 200 | 160 9,5 28x40x19 30574200xxx000 | 200 | 180 7 28x40x19
30144200xxx000 | 200 | 160 95  28x40x19

CODE terminale
138 endcap

CODE zoccolo curvato su disegno per art.176
186 customer curved plinth for art.176

CODE zoccolo curvato su disegno per art.177
185 customer curved plinth for art.177

» b

15

.

@\ultlt\ll«

codice H
code (mm)

30186100xxxzzz | 100

30186120xxxzzz | 120

30186140xxxzzz | 140

30186150xxxzzz | 150

30186180xxxzzz | 180

codice H 3l .
code (mm) P L
pcs kg PxLxH (cm)
30138057xxx000 | 57 | 264 22 24x24x13
30138077xxx000 | 77 196 2,2 24x24x13
30138097xxx000 | 97 152 2,2 24x24x13
30138117xxx000 | 117 | 128 23 24x24x13
30138127xxx000 | 127 | 120 24 24x24x13
30138137xxx000 | 137 | 112 24 24x24x13
30138147xxx000 | 147 | 100 24 24x24x13
30138177xxx000 | 177 | 88 2,4 24x24x13
30138200xxx000 | 200 | 76 2,4 24x24x13

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

codice H
code (mm)

30185080xxxzzz 80

30185100xxxzzz | 100

30185120xxxzzz | 120

30185130xxxzzz | 130

30185150xxxzzz | 150

30185203xxxzzz | 203

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 110-111 for available finishes.
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ACCESSORI PER TUTTI GLI ZOCCOLI IN ALLUMINIO ACCESSORIES FOR ALL ALUMINIUM PLINTHS

ACCESSORI IN ALLUMINIO -~ ALUMINIUM ACCESSORIES

CODE  zoccolo curvato su disegno per art.190  CODE zoccolo per aerazione per art.176 CODE  zoccolo per aerazione per art.177
184 customer curved plinth for art. 190 196 air diffusion plinth for art.176 195 air diffusion plinth for art. 177

codice H

code (mm) codice H codice H
30184060xxxzzz | 60 code (mm) code (mm)
30184100xxxzzz | 100 pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
30184120xxxzzz | 120 30196100xxxzzz | 100 20 10 64x18x15 30195080xxxzzz 80 20 10 64x18x15
30184130xxxzzz | 130 30196120xxxzzz | 120 | 20 10,3 64x18x15 30195100xxxzzz | 100 | 20 10,3 64x18x15
30184150xxxzzz | 150 30196140xxxzzz | 140 20 104 64x18x15 30195120xxxzzz | 120 20 104 64x18x15
30184180xxxzzz | 180 30196150xxxzzz | 150 20 10,5 64x18x15 30195130xxxzzz | 130 20 10,5 64x18x15
30184200xxxzzz | 200 30196180xxxzzz | 180 10 10 20x60x20 30195150xxxzzz | 150 20 10 64x18x15

30195203xxxzzz | 203 | 10 105 20x60x22

CODE zoccolo per aerazione per art.190
194 air diffusion plinth for art.190

codice H L .
code (mm) P L

pcs kg PxLxH (cm)
30194060xxxzzz | 60 20 98 64x18x15
30194100xxxzzz | 100 | 20 10,3 64x18x15
30194120xxxzzz | 120 | 20 104 64x18x15
30194130xxxzzz | 130 | 20 10,5 64x18x15
30194150xxxzzz | 150 | 20 10 64x18x15
30194180xxxzzz | 180 | 10 10 20x60x20
30194200xxxzzz | 200 | 10 10,5 20x60x22

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura.
Per le finiture disponibili vedi pag. 110-111.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See
page 110-111 for available finishes.

DISEGNO PERSONALIZZATO CUSTOMER’S DRAWING

Per completare il codice del pezzo personalizzato sostituire “zzz” con il codice riferimento disegno cliente.
To complete the code of the article according to customer’s specifications replace “ zzz” with the drawing number
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ZOCCOLI PLINTHS

FINITURE/COLORE PER ZOCCOLI IN ALLUMINIO  FINISHES/COLOURS FOR ALUMINIUM PLINTHS

CODE anodizzato spazzolato CODE anodizzato lucido
800 brushed anodized 801 gloss anodized

CODE anodizzato champagne CODE anodizzato chimico
802 champagne anodized 803 not brushed anodized

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx”
con il codice

finitura scelto

301901 O%Replace “xxx” with
the code of the finish
chosen.

Se venisse scelta la finitura “802 anodizzato champagne” il codice
completo risulterebbe cosi composto:

. If you choose “802 champagne anodized” the code will be so
complete:

/

verniciato in diverse colorazioni a campionario 30190100 802 410

painted, several options available

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE
FINISH/COLOURS

CODICE ZOCCOLlI
PLINTHS CODE

176

177 190

197

CODE

800

anodizzato spazzolato
brushed anodized

CODE
801

anodizzato lucido
gloss anodized

CODE

802

anodizzato champagne
champagne anodized

CODE

803

anodizzato chimico
not brushed anodized

verniciato
painted

FINITURE/COLORE
FINISH/COLOURS

CODICE ACCESSORI
CODE ACCESSORIES

154 1018 | 161

171

572 | 132

144

145 574 | 138 | 186

185

184 196 | 195 | 194

CODE

800

spazzolato / brushed ° ° °

CODE

801

alluminio lucido
gloss aluminium

CODE

802

alluminio champagne
champagne aluminium

verniciato
painted

CODE

809

anodizzato brill
brilliant anodized

zoccoli





